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Serie E:
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

Moción por la que se insta al cumplimiento del presupuesto comprometido
por el Gobierno de España para desarrollo de las medidas contempla-
das en el Pacto de Estado contra la violencia de género

RETIRADA DE LA MOCIÓN

En sesión celebrada el día 25 de mayo de
2018, la Comisión de Relaciones Ciudadanas e
Institucionales de la Cámara se dio por enterada
de la retirada de la moción por la que se insta al
cumplimiento del presupuesto comprometido por
el Gobierno de España para desarrollo de las
medidas contempladas en el Pacto de Estado

contra la violencia de género, presentada por el
G.P. Partido Socialista de Navarra y publicada en
el Boletín Oficial del Parlamento núm. 53 de 27 de
abril de 2018.

Pamplona, 28 de mayo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza
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Pregunta sobre el incumplimiento de la normativa que regula la convocato-
ria de la Mesa de Padres y Madres de la Comunidad Foral de Navarra

TRAMITACIÓN EN LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN

En sesión celebrada el día 28 de mayo de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Disponer que la pregunta sobre el incumpli-
miento de la normativa que regula la convocatoria
de la Mesa de Padres y Madres de la Comunidad
Foral de Navarra, formulada por el Ilmo. Sr. D.
Alberto Catalán Higueras y publicada en el Bole-

tín Oficial del Parlamento de Navarra número 62
de 11 de mayo de 2018, se tramite ante la Comi-
sión de Educación.

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 28 de mayo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza 

Pregunta sobre la disminución de las sesiones lectivas directas de los
docentes

TRAMITACIÓN EN LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN

En sesión celebrada el día 28 de mayo de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Disponer que la pregunta sobre la disminu-
ción de las sesiones lectivas directas de los
docentes, formulada por el Ilmo. Sr. D. Alberto
Catalán Higueras y publicada en el Boletín Oficial

del Parlamento de Navarra número 64 de 15 de
mayo de 2018, se tramite ante la Comisión de
Educación.

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 28 de mayo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza 
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Serie G:
INFORMES, CONVOCATORIAS E INFORMACIÓN PARLAMENTARIA

Convocatoria para la provisión, mediante oposición, de cuatro vacantes de
Técnico de Auditoría, una de ellas con conocimiento de euskera, al ser-
vicio de la Cámara de Comptos de Navarra

Nombramiento provisional

Finalizada la convocatoria para la provisión,
mediante oposición, de cuatro plazas de técnico
de auditoría al servicio de la Cámara de Comptos
de Navarra, aprobada mediante resolución de
esta Presidencia de 10 de abril de 2017, y publi-
cada en el Boletín Oficial de Navarra nº. 78, de
24 de abril de 2018, y en el Boletín Oficial del
Parlamento de Navarra nº. 51, de 25 de abril de
2018, la propuesta de nombramiento a favor de
Amaia San Martín Erice y Aitor Navarro Aristore-
na, procede, de conformidad con lo dispuesto en
la base 8ª de la convocatoria y una vez presenta-
dos por los candidatos los documentos a que
hace referencia la base 7.3 de la misma, el nom-
bramiento provisional de los aspirantes propues-
tos a fin de que tomen posesión provisional de su
plaza e inicien el período de prácticas, de seis
meses de duración, previsto en la base 9ª de la
convocatoria.

Teniendo en cuenta lo anteriormente expues-
to, esta Presidencia en uso de sus facultades y
competencias

HA RESUELTO:

Primero.- Nombrar, con carácter provisional,
funcionarios de la Cámara de Comptos de Nava-
rra con la categoría de técnicos de auditoría, a
Amaia San Martín Erice y a Aitor Navarro Aristo-
rena.

Segundo.- Establecer que los interesados
deberán superar un período de prácticas de seis
meses de duración para obtener el nombramiento
definitivo como funcionarios. Este período de
prácticas, se iniciará con la toma de posesión pro-
visional de las plazas vacantes por los candidatos
designados.

Tercero.- Disponer la publicación de esta
resolución en el Boletín Oficial de Navarra y en el
Boletín Oficial del Parlamento de Navarra y orde-
nar su notificación a los interesados y al Secreta-
rio General de la Cámara de Comptos de Navarra
a los efectos de la toma de posesión de las pla-
zas convocadas, que deberá tener lugar en el
plazo de un mes desde la fecha de notificación de
este nombramiento provisional.

Pamplona, 28 de mayo de 2018

La Presidenta, Asunción Olaechea Estanga
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